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Gegevens onderneming

Activiteiten onderneming

De besloten vennootschap met beperkte aansprakelijkheid AVerMedia
Technologies Europe B.V. (hierna: “AVer”), statutair gevestigd te Rotterdam en
voorheen kantoorhoudende te (2742 RB) Waddinxveen aan de Distributieweg
13.

Volgens de bestuurder en zijn vertegenwoordigers zijn de activiteiten in
Waddinxveen reeds in 2017 gestaakt. Sindsdien werd de administratie
gevoerd op locatie van een gelieerde vennootschap aan de Westblaak 140 te
Rotterdam en werkten werknemers vanuit huis.

Daarnaast is nog sprake van locatie te Spanje (vlakbij Madrid). Vanuit deze
locatie vindt voorraadbeheer plaats. Daarnaast is verklaard dat er ook
marketingactiviteiten vanuit Spanje worden verricht. De curator heeft e.e.a. in
onderzoek.

De activiteiten in Spanje zijn gestaakt. Daarnaast is de in Spanje aanwezige
voorraad naar Nederland overgebracht.

25-07-2018 
 2

Momenteel worden voorbereiding getroffen voor het afmelden van de
nevenvestiging bij de fiscale autoriteiten en uitschrijving uit het Spaanse
Handelsregister.

02-11-2018 
 3

Inmiddels behoeft enkel nog de afsluitende aangifte omzetbelasting 2018 te
worden verricht. De nevenvestiging is inmiddels uitgeschreven uit het Spaanse
Handelsregister.

11-02-2019 
 4

De activiteiten in Spanje zijn inmiddels volledig afgewikkeld. 29-05-2019 
 5

In de afgelopen periode is de curator benaderd door de Spaanse
belastingautoriteiten ter zake de afw ikkeling van de activiteiten in Spanje.

26-06-2020 
 9

In de afgelopen periode heeft de curator onder meer onderzoek verricht naar
de door de Spaanse belastingautoriteiten opgelegde aanslag loonheffing.
Daarnaast heeft de curator in het kader van het rechtmatigheidsonderzoek de
advocaat van het Avermedia concern aangeschreven.

25-09-2020 
 10

De curator is in overleg getreden met (de (Nederlandse) advocaat van) de
Avermedia groep en het bestuur in het kader van het
rechtmatigheidsonderzoek.

23-12-2020 
 11

In de afgelopen verslagperiode zijn toegezonden stukken van de
(Nederlandse) advocaat van AVerMedia bestudeerd en is een reactie
voorbereid.

23-06-2021 
 13

De curator voert binnenkort een bespreking met de (Nederlandse) advocaat
van) het bestuur.

23-09-2021 
 14

In de afgelopen verslagperiode heeft de curator een bespreking gevoerd met
(de Nederlandse advocaat van) het bestuur. Nadien hebben de curator en de
advocaat gecorrespondeerd.

22-12-2021 
 15



Activiteiten onderneming

Financiële gegevens

Toelichting financiële gegevens

In de toelichting bij de eigen aangifte van faillietverklaring is verklaard dat AVer
zich bezig houdt met de distributie/verkoop van televisiekaarten voor de PC.
Hierdoor is het mogelijk om televisie te kijken op de PC. Inmiddels zijn de
televisiekaarten dermate doorontw ikkeld tot het formaat van een USB stick.

In het Handelsregister is opgenomen dat AVer een groothandel in computers,
randapparatuur en software is. Daarnaast houdt AVer zich bezig met het
ontwerpen, produceren, ontw ikkelen van computers en randapparatuur.

Uit de tot op heden gevoerde gesprekken met onder meer de werknemers, de
bestuurder, en de advocaat van de vennootschap is de curator gebleken dat
er niet alleen televisiekaarten worden verkocht. AVer houdt zich –
overeenkomstig het Handelsregister – ook bezig met de ontw ikkeling en
verkoop van randapparatuur voor onder meer spelcomputers. De in Taiwan
ontw ikkelde en geproduceerde randapparatuur wordt op de Europese markt
onder meer rechtstreeks aangeboden via Amazon. Daarnaast worden de
producten – via tussenschakels – aangeboden op websites van retailers als
Coolblue en MediaMarkt.

25-07-2018 
 2

Het is de curator gebleken dat de verstrekte toelichting overeenkomt met de
daadwerkelijke activiteiten van AVer.

11-02-2019 
 4

Jaar Omzet Winst en verlies Balanstotaal

2016 € 3.964.458,00 € 537.646,00 € 892.180,00

2015 € 3.822.067,00 € 41.556,00 € 1.527.411,00

2017 € 2.112.196,00 € -285.051,00 € 752.839,00



Toelichting financiële gegevens

Gemiddeld aantal personeelsleden

Boedelsaldo

Nog niet bekend.

De curator verwacht in de komende periode onderzoek naar de administratie
te verrichten.

In onderzoek.

25-07-2018 
 2

De curator heeft een accountant opdracht verstrekt voor het uitvoeren van een
quick scan naar de financiële administratie. De verwachting is dat het rapport
binnenkort gereed zal zijn.

02-11-2018 
 3

Geen opmerkingen. 11-02-2019 
 4

De curator heeft inmiddels de beschikking over de rapportage. Naar aanleiding
hiervan – en nader onderzoek – zal de curator in de komende periode in
overleg met het bestuur treden.

29-05-2019 
 5

De curator correspondeert met de (Nederlandse) advocaat van) het bestuur. 23-06-2021 
 13

De curator voert binnenkort een bespreking met de (Nederlandse) advocaat
van) het bestuur.

23-09-2021 
 14

In de afgelopen verslagperiode hebben partijen verder gecorrespondeerd over
een schikking.

22-03-2022 
 16

In de afgelopen verslagperiode hebben partijen verder overleg gevoerd over
een schikking. Daarnaast heeft de curator overleg gevoerd met de
fiscus/douane.

22-06-2022
 17

Toelichting 

Nog niet bekend.

25-07-2018 
 2

€ 125.383,37 25-07-2018 
 2

€ 86.238,23 02-11-2018 
 3

€ 78.209,85 11-02-2019 
 4

€ 76.558,21 29-05-2019 
 5

€ 76.542,71 05-09-2019 
 6



Verslagperiode

€ 76.598,16 05-12-2019 
 7

€ 76.573,03 19-03-2020 
 8

€ 76.558,09 26-06-2020 
 9

€ 77.012,22 25-09-2020 
 10

€ 76.997,08 23-12-2020 
 11

€ 76.982,11

Toelichting 

In de afgelopen verslagperiode zijn bankkosten afgeschreven.

23-03-2021 
 12

€ 76.967,14

Toelichting 

In de afgelopen verslagperiode zijn bankkosten afgeschreven.

23-06-2021 
 13

€ 76.952,17

Toelichting 

In de afgelopen verslagperiode zijn bankkosten afgeschreven.

23-09-2021 
 14

€ 76.937,20

Toelichting 

In de afgelopen verslagperiode zijn bankkosten afgeschreven.

22-12-2021 
 15

€ 76.922,23

Toelichting 

In de afgelopen verslagperiode zijn bankkosten afgeschreven.

22-03-2022 
 16

€ 76.888,04

Toelichting 

In de afgelopen verslagperiode zijn bankkosten afgeschreven.

22-06-2022
 17



van 
1-4-2018

t/m 
30-6-2018

25-07-2018 
 2

van 
1-7-2018

t/m 
30-11-2018

02-11-2018 
 3

van 
1-10-2018

t/m 
31-1-2019

11-02-2019 
 4

van 
1-2-2019

t/m 
30-4-2019

29-05-2019 
 5

van 
1-5-2019

t/m 
31-8-2019

05-09-2019 
 6

van 
1-9-2019

t/m 
30-11-2019

05-12-2019 
 7

van 
1-12-2019

t/m 
29-2-2020

19-03-2020 
 8

van 
1-3-2020

t/m 
31-5-2020

26-06-2020 
 9

van 
1-6-2020

t/m 
31-8-2020

25-09-2020 
 10

van 
1-9-2020

t/m 
30-11-2020

23-12-2020 
 11



Bestede uren

van 
1-12-2020

t/m 
28-2-2021

23-03-2021 
 12

van 
1-3-2021

t/m 
31-5-2021

23-06-2021 
 13

van 
1-6-2021

t/m 
31-8-2021

23-09-2021 
 14

van 
1-9-2021

t/m 
30-11-2021

22-12-2021 
 15

van 
1-12-2021

t/m 
28-2-2022

22-03-2022 
 16

van 
1-3-2022

t/m 
31-5-2022

22-06-2022
 17



Bestede uren

Toelichting bestede uren

Verslagperiode Bestede uren

2 74 uur 30 min

3 83 uur 24 min

4 41 uur 24 min

5 8 uur 42 min

6 13 uur 18 min

7 23 uur 42 min

8 7 uur 54 min

9 1 uur 6 min

10 3 uur 48 min

11 20 uur 36 min

12 32 uur 48 min

13 2 uur 6 min

14 21 uur 30 min

15 15 uur 48 min

16 11 uur 42 min

17 6 uur 36 min

totaal 368 uur 54 min

In de eerste verslagperiode is hoofdzakelijk tijd besteed aan de inventarisatie
van het aanwezige actief, het corresponderen met de advocaat van de
vennootschap, het beoordelen van de voorraadposities en het in kaart
brengen van de activiteiten in Spanje.

In de tweede verslagperiode is met name tijd besteed aan het contact met de
in Spanje ingeschakelde advocaten, het afw ikkelen van de activiteiten in
Spanje alsook de inventarisatie en verkoop van de voorraad.

Dit openbare verslag is gebaseerd op de informatie die de curator in de
afgelopen verslagperiode heeft ontvangen. Aanvullende informatie kan tot
nieuwe inzichten leiden. Dit betekent dat de in dit verslag opgenomen feitelijke
en financiële gegevens op enig moment aangepast kunnen worden. Aan de
inhoud van dit verslag kunnen geen rechten worden verleend.

25-07-2018 
 2

Ook in de derde verslagperiode is hoofdzakelijk tijd besteed aan het
afw ikkelen van de Spaanse nevenvestiging.

Dit openbare verslag is gebaseerd op de informatie die de curator in de
afgelopen verslagperiode heeft ontvangen. Aanvullende informatie kan tot
nieuwe inzichten leiden. Dit betekent dat de in dit verslag opgenomen feitelijke
en financiële gegevens op enig moment aangepast kunnen worden. Aan de
inhoud van dit verslag kunnen geen rechten worden verleend.

02-11-2018 
 3

In de afgelopen verslagperiode is onder andere tijd besteed in het kader van
het rechtmatigheidsonderzoek.

11-02-2019 
 4



Geen opmerkingen. 29-05-2019 
 5

In de afgelopen verslagperiode is hoofdzakelijk tijd besteed aan overleg met
de fiscus en het rechtsmatigheidsonderzoek.

05-09-2019 
 6

In de afgelopen verslagperiode is met name tijd besteed aan overleg met één
debiteur, Amazon. Voorts heeft de curator aanvullend overleg gevoerd met de
fiscus.

05-12-2019 
 7

In de afgelopen periode is hoofdzakelijk tijd besteed aan het nader
onderzoeken van voorliggende rechtmatigheidskwesties. Voorts voerde de
curator overleg met Amazon ter zake de afw ikkeling van de voorraad die zich
ten tijde van het faillissement nog onder Amazon bevond.

19-03-2020 
 8

In de afgelopen periode is hoofdzakelijk tijd besteed aan de afw ikkeling van de
kwestie met Amazon, de fiscale claim van de Spaanse belastingautoriteiten en
afronding van de rechtmatigheidsonderzoeken.

26-06-2020 
 9

In de afgelopen periode is hoofdzakelijk tijd besteed aan afw ikkeling van de
fiscale claim van de Spaanse belastingautoriteit, overleg met de voormalig
accountant te Madrid, contact met de belastingdienst en correspondentie met
de advocaat van het Avermedia concern.

25-09-2020 
 10

In de afgelopen periode is hoofdzakelijk tijd besteed aan overleg met de met
(de (Nederlandse) advocaat van) de Avermedia groep en het bestuur.
Daarnaast is tijd besteed aan het corresponderen met de Spaanse fiscale
autoriteiten.

23-12-2020 
 11

In de afgelopen periode is gecorrespondeerd met (de Nederlandse) advocaat
van) de Avermedia groep in verband met de aansprakelijkstelling.

23-03-2021 
 12

In de afgelopen verslagperiode is het overleg met (de Nederlandse) advocaat
van) de Avermedia groep voortgezet.

23-06-2021 
 13

In de afgelopen periode is met name tijd besteed aan het corresponderen met
(de advocaat van) het bestuur. De curator voert in oktober 2021 een
bespreking met (de Nederlandse) advocaat van) het bestuur.

23-09-2021 
 14

In de afgelopen periode heeft een bespreking met (de Nederlandse advocaat
van) het bestuur plaatsgevonden. Insteek van de bespreking was de
mogelijkheden te beproeven om tot een schikking met het bestuur te komen.

22-12-2021 
 15

In de afgelopen periode heeft overleg met de advocaat van de bestuurder
respectievelijk AverMedia groep plaatsgevonden. Het doel van het overleg is
om de mogelijkheden te beproeven om tot een schikking met het bestuur te
komen.

22-03-2022 
 16

De curator heeft in de afgelopen verslagperiode verder overleg gevoerd met
de advocaat van de bestuurder teneinde tot een schikking te komen.
Daarnaast heeft de curator overleg gevoerd met de fiscus/douane.

22-06-2022
 17



1.1 Directie en organisatie

1.2 Lopende procedures

1.3 Verzekeringen

1.4 Huur

1. Inventarisatie

Enig bestuurder van AVer is de heer C.S. Kuo. Inmiddels heeft er een skype
gesprek met de bestuurder, chief financial officer en legal counsel op holding
niveau plaatsgevonden.

Enig aandeelhouder van AVer is de beursgenoteerde vennootschap AVerMedia
Technologies Incorporation. Deze vennootschap is gevestigd in Taiwan.

25-07-2018 
 2

Volgens de bestuurder is er geen sprake van een lopende procedure. Deze
stelling lijkt juist te zijn.

De curator is in overleg met de douane/fiscus getreden over de status van een
aantal bezwaarschriftprocedures.

25-07-2018 
 2

De curator ontving recent de relevante stukken van de fiscus. In de komende
periode vindt opnieuw overleg plaats met de fiscus.

02-11-2018 
 3

De curator is in overleg met de fiscus. 11-02-2019 
 4

De fiscus heeft de curator verzocht om aan te geven of de
bezwaarschriftprocedures dienen te worden voortgezet. De curator heeft dit in
onderzoek.

29-05-2019 
 5

In de afgelopen periode is hoofdzakelijk tijd besteed aan overleg met de
fiscus.

05-09-2019 
 6

In de afgelopen periode is opvolging gegeven aan het overleg met de fiscus. 05-12-2019 
 7

Van lopende verzekeringspolissen in Nederland is geen sprake meer. In
Nederland worden thans geen werkzaamheden meer uitgevoerd. Uit stukken
is de curator gebleken dat er ter zake de locatie te Spanje wel sprake is van
een aansprakelijkheidsverzekering. Ook hier worden geen verkoopactiviteiten
meer verricht.

De verzekeringen zijn inmiddels beëindigd.

25-07-2018 
 2



1.4 Huur

1.5 Oorzaak faillissement

In Nederland wordt geen bedrijfsruimte meer gehuurd. De huur van het
kantoorpand in Waddinxveen zou in 2017 zijn beëindigd. In Spanje wordt een
kantoorruimte gehuurd. De huur bedraagt per maand circa € 600,00. De
curator onderzoekt thans de mogelijkheden van een indeplaatsstelling van een
aan AVer gelieerde vennootschap.

De huurovereenkomst van het kantoor in Spanje is beëindigd. Het kantoor is
inmiddels ontruimd en opgeleverd.

25-07-2018 
 2

Uit de toelichting bij de eigen aangifte van faillietverklaring volgt dat – zakelijk
weergegeven – een discussie met (de inspecteur van de)
Belastingdienst/Douane uiteindelijk de oorzaak zou zijn van het faillissement.
AVer was in de veronderstelling dat bij het importeren van de televisiekaarten
vanaf 2008 geen importheffingen verschuldigd zouden zijn. Zij baseerde zich
hierbij op regelgeving van de Wereld Handels Organisatie (WTO) waarbij zou
zijn bepaald dat televisiekaarten voor PC’s vrij zouden zijn van
importheffingen. De Nederlandse autoriteiten stelden zich – na een controle in
2011 – op het standpunt dat de televisiekaarten geen onderdeel uitmaakten
van de PC, maar dat het externe hardware betrof welke later zou worden
geplaatst, en daarom onderhevig waren aan importheffingen. Vervolgens is
ook nog discussie ontstaan tussen de Nederlandse autoriteiten en AVer over
de hoogte van het percentage van de importheffingen. Uiteindelijk heeft het
vorenstaande geleid tot een juridische procedure waarbij AVer onherroepelijk
is veroordeeld tot voldoening van een bedrag van circa € 1.100.000,00. AVer
was niet in staat om aan het vonnis te voldoen.

Daarnaast heeft de bestuurder het navolgende verklaard. De
bedrijfsactiviteiten over de jaren 2015 tot en met 2017 waren volgens hem
verlieslatend. Er werd de laatste jaren te weinig geïnnoveerd op het gebied
van ontw ikkeling van nieuwe producten en er was een behoorlijke toename
van concurrenten op de markt. De doorontw ikkeling van de PC´s en
spelcomputers had tot gevolg dat de in het verleden door AVer geleverde
toepassingen veelal bij de productie van PC´s en spelcomputers direct werden
geïmplementeerd. De aandeelhouder heeft feitelijk de verliezen altijd
gefinancierd. Volgens opgave van de bestuurder is er sprake van vordering
van € 825.652,80 van de aandeelhouder op AVer. Uiteindelijk is in oktober
2017 door de aandeelhouder besloten AVer niet langer financieel te
ondersteunen. Dit moment viel samen met het vertrek van de countrymanager,
waarna AVer verder een besparingsoperatie heeft doorgevoerd. Zo is het
kantoorpand opgezegd en zijn de medewerkers vanaf huis gaan werken.

Uiteindelijk is nog gepoogd om te zien of er met de fiscus een regeling kon
worden bereikt maar toen dat niet mogelijk bleek, heeft de bestuurder
besloten om het faillissement aan te vragen.

In de komende verslagperiode zal de curator onder meer onderzoek verrichten
naar de opgegeven oorzaak van het faillissement.

25-07-2018 
 2

In onderzoek. 02-11-2018 
 3

In de afgelopen verslagperiode heeft onderzoek plaatsgevonden in de
boekhouding. De curator bestudeert de onderzoekresultaten. Onder andere in
het kader van zijn oorzakenonderzoek in de komende periode zal de curator
zijn bevindingen voorleggen aan het bestuur.

11-02-2019 
 4



2.1 Aantal ten tijde van faillissement

2.2 Aantal in jaar voor faillissement

2.3 Ontslagaanzegging

2.4 Werkzaamheden personeel

Geen opmerkingen. 29-05-2019 
 5

In de komende verslagperiode zal de curator zijn bevindingen kenbaar maken. 19-03-2020 
 8

Nadat de curator zijn bevindingen met de bestuurder heeft besproken, zal hij
zijn bevindingen in het verslag kenbaar maken.

26-06-2020 
 9

Geen opmerkingen. 25-09-2020 
 10

2. Personeel

Personeelsleden 
5

25-07-2018 
 2

Personeelsleden 
5

25-07-2018 
 2

Datum Aantal Toelichting

5-3-2018 4

totaal 4



2.4 Werkzaamheden personeel

3.1 Onroerende zaken

Toelichting onroerende zaken

3.2 Werkzaamheden onroerende zaken

Onderzoeken of de aandeelhoudster bereid is om de medewerkster te Spanje
een dienstverband aan te bieden.

Ter zake de medewerkster in Spanje voert de curator thans overleg met onder
meer een advocaat in Spanje en de aandeelhoudster.

Het dienstverband met de medewerkster in Spanje is door middel van een
vaststellingsovereenkomst per 30 juni 2018 beëindigd. Zij ontving in dat kader
geen additionele vergoeding doch enkel de achterstand in salaris over de
maanden februari 2018 tot en met juni 2018.

25-07-2018 
 2

Inmiddels is er ook een eindafrekening opgesteld ten aanzien van de
verschuldigde loonheffing en sociale premies.

02-11-2018 
 3

De verschuldigde loonheffing en sociale premies ten aanzien van de
medewerkster in Spanje zijn voldaan. Hiermee is dit onderdeel afgerond.

29-05-2019 
 5

Aan de curator is in de afgelopen verslagperiode – via de Nederlandse
belastingdienst – een belastingaanslag van de Spaanse autoriteiten betekend.
Het zou gaan om beweerdelijk verschuldigde loonbelasting groot € 2.425,06
over de periode 1 april 2018 – 30 juni 2018. De curator onderzoekt de aanslag
en heeft contact met de belastingdienst te Rotterdam respectievelijk de
destijds ingeschakelde adviseur in Madrid (laatstgenoemde verzorgde de
loonadministratie voor de Spaanse vestiging en adviseerde de curator ten
aanzien van fiscale aspecten en loonadministratie over de boedelperiode).

26-06-2020 
 9

De curator is na onderzoek inmiddels van de juistheid van de aanslag
gebleken. De aanslag was nog niet voldaan. Inmiddels heeft betaling van de
belastingaanslag plaatsgevonden. Hiermee is dit onderdeel afgerond.

25-09-2020 
 10

3. Activa

Beschrijving Verkoopopbr. Hypotheek Boedelbijdr.

Niet van toepassing.

totaal € 0,00 € 0,00

Niet van toepassing. 25-07-2018 
 2

Niet van toepassing. 25-07-2018 
 2



3.3 Bedrijfsmiddelen

Toelichting bedrijfsmiddelen

3.4 Bodemvoorrecht fiscus

3.5 Werkzaamheden bedrijfsmiddelen

3.6 Voorraden / onderhanden werk

Toelichting voorraden / onderhanden werk

Beschrijving Verkoopopbrengst Boedelbijdrage

Niet van toepassing.

totaal € 0,00 € 0,00

De bestuurder is niet bekend of er nog sprake is van kantoorinventaris. De
curator heeft dit punt in onderzoek.

De curator is niet gebleken van enige inventaris. De inventaris in de
kantoorruimte te Spanje werd gehuurd van de verhuurder.

25-07-2018 
 2

Niet van toepassing. 25-07-2018 
 2

Het onderzoek naar de aanwezigheid van inventaris afronden. 25-07-2018 
 2

Beschrijving Verkoopopbrengst Boedelbijdrage

Niet van toepassing.

totaal € 0,00 € 0,00



Toelichting voorraden / onderhanden werk

3.7 Werkzaamheden voorraden / onderhanden werk

3.8 Andere activa

Toelichting andere activa

Er is sprake van een behoorlijke voorraad aan aanverwanten voor (spel)
computers. De curator verzamelt momenteel de voorraad welke verspreid over
Europa ligt opgeslagen (Nederland, Duitsland, Verenigd Koninkrijk en Spanje).
De curator heeft een vervoerder inmiddels opdracht verstrekt om de voorraad
naar Nederland te vervoeren. De verwachting is dat het transport de komende
weken kan plaatsvinden. Hierna zal de aanwezige voorraad worden geveild.
De curator heeft bedongen dat er aan de zijde van de boedel geen kosten
hiervoor in rekening worden gebracht.

Volgens een opgave van AVer vertegenwoordigt de voorraad een
inkoopwaarde van € 164.680,85.

De curator is gebleken dat alle voorraad is gewaardeerd tegen actuele
inkoopwaarde. Hierbij is geen rekening gehouden met demo modellen en met
retourzendingen van Amazone van voorraad welke niet (goed) functioneerde.
Daarnaast was er sprake van een behoorlijk aantal w inkeldochters en van
voorraad die al langere tijd was opgeslagen.

Tot op heden leverde een veiling van de voorraad aan eindgebruikers een
bedrag op van € 30.058,95. Dit bedrag is inmiddels op de boedelrekening
bijgeschreven. Er zal nog een nieuwe veiling van restanten plaatsvinden.

25-07-2018 
 2

De veiling heeft uiteindelijk een totaalbedrag van € 42.463,27 opgeleverd. 02-11-2018 
 3

Inmiddels zijn ook de laatste items verkocht. Dit leverde een bedrag van €
326,70 (incl. btw). Dit onderdeel is hiermee afgerond.

11-02-2019 
 4

In de afgelopen periode is gebleken dat Amazon op meerdere locaties in
Europa voorraad onder zich heeft. De curator heeft de voorraad in kaart
gebracht en is met Amazon in overleg getreden over de afw ikkeling.

05-12-2019 
 7

Amazon heeft de curator geconfronteerd met een tegenvordering die de
waarde van de onder Amazon opgeslagen goederen zou overstijgen. De
waarde van de voorraad is de curator namelijk beperkt gebleken. Daarnaast
zouden aanzienlijke kosten moeten worden gemaakt ter zake de transport van
die uiteindelijk beperkte voorraad om over te kunnen gaan tot verkoop
daarvan. De curator zal in de komende periode bezien of verdere discussie met
Amazon nog opportuun is.

19-03-2020 
 8

Niet van toepassing. 25-07-2018 
 2

Beschrijving Verkoopopbrengst Boedelbijdrage

Niet van toepassing.

totaal € 0,00 € 0,00



Toelichting andere activa

3.9 Werkzaamheden andere activa

4.1 Debiteuren

Toelichting debiteuren

Niet van toepassing. 25-07-2018 
 2

Niet van toepassing. 25-07-2018 
 2

De curator heeft in de afgelopen periode verder onderzoek gedaan naar de
onderbouwing van de vordering van Amazon. Uit onderzoek is gebleken dat de
grondslag van de pre-faillissementsvordering van Amazon juist is. Over de
hoogte van de vordering bestaat wel enige onduidelijkheid. Niettemin staakt
de curator de discussie nu de kosten voor transport van de zeer beperkte
voorraad en verdere discussie niet opwegen tegen de mogelijk te realiseren
bate voor de boedel.

26-06-2020 
 9

Hoewel Amazon zich op het standpunt stelt dat haar tegenvordering op
Avermedia in omvang hoger is dan de vordering van Avermedia op haar,
ontving de curator in de afgelopen verslagperiode een betaling van Amazon.

25-09-2020 
 10

De curator beschouwt dit punt als afgerond. 23-12-2020 
 11

4. Debiteuren



Toelichting debiteuren

4.2 Werkzaamheden debiteuren

5.1 Vordering van bank(en)

Volgens een opgave van de bestuurder zou AVer een bedrag van circa €
52.000,00 van derden te vorderen hebben. In de komende periode schrijft de
curator de debiteuren aan.

De debiteuren zijn inmiddels aangeschreven. Eén debiteur voldeed het
volledige openstaande bedrag van € 20.059,12. Daarnaast heeft één debiteur
een beroep op verrekening gedaan. De curator is gebleken dat er rechtsgeldig
een beroep op verrekening kon worden gedaan. In de komende periode
schrijft de curator de overige debiteuren wederom aan.

25-07-2018 
 2

Eén debiteur heeft aangetoond dat er reeds aan de betalingsverplichting is
voldaan. Ten aanzien van de overige debiteuren beraadt de curator zich op
nadere stappen.

02-11-2018 
 3

Inmiddels staat er nog een bedrag van circa € 19.000.00 open, waarvan
Amazon.com met een bedrag van € 14.000,00 veruit de grootste debiteur is.
De curator zal ook in komende verslagperiode incassowerkzaamheden
verrichten.

11-02-2019 
 4

In de afgelopen periode is contact met Amazon tot stand gekomen. Amazon
heeft het standpunt ingenomen dat al het geen Amazon verschuldigd was aan
Avermedia reeds is uitbetaald, maar dat zij nog wel voorraad van Avermedia
onder zich heeft. De curator doet daar nader onderzoek naar.

05-12-2019 
 7

In de komende periode wordt bezien of verder overleg met Amazon ter zake
de (relatief beperkte) voorraad nog opportuun is.

19-03-2020 
 8

Zie onder 4.1 25-07-2018 
 2

Van Amazon.com is geen reactie ontvangen. Uit verklaringen van de
medewerkster te Spanje lijkt te volgen dat Amazon.com een voor verrekening
vatbare tegenvordering zou hebben. De curator onderzoekt deze stelling.

29-05-2019 
 5

De curator heeft op basis van de voorhanden zijnde stukken (nog) niet kunnen
vaststellen dat sprake is van een verrekenbare tegenvordering. De curator
tracht in de komende verslagperiode helderheid op dit punt te krijgen.

05-09-2019 
 6

Zie onder 3.9 26-06-2020 
 9

Dit onderdeel is afgerond. 25-09-2020 
 10

5. Bank/Zekerheden



5.2 Leasecontracten

5.3 Beschrijving zekerheden

5.4 Separatistenpositie

5.5 Eigendomsvoorbehoud

5.6 Retentierechten

5.7 Reclamerechten

€ 0,01

Toelichting vordering van bank(en) 

Op de door AVer in Nederland aangehouden bankrekening bevond zich ten
tijde van de uitspraak van het faillissement een bedrag van € 86.492,00. Dit
bedrag is inmiddels naar de boedelrekening overgeboekt.

Daarnaast is er sprake van een aangehouden bankrekening in Spanje (La
CaixaBank). Daar wordt een bedrag van circa € 25.000,00 aangehouden. De
curator heeft bewerkstelligd dat de bankrekening is geblokkeerd. Thans vindt
overleg met juristen van La CaixaBank plaats over overboeking van het
aangehouden saldo naar de boedelrekening.

In de afgelopen periode heeft er intensief overleg plaatsgevonden met
vertegenwoordigers van La CaixaBank. Nadat de curator aan diverse
verzoeken van La CaixaBank voldeed, is er een bedrag van € 24.175,00
overgeschreven. Voorts is de rekening beëindigd.

25-07-2018 
 2

€ 0,00

Toelichting vordering van bank(en) 

Geen opmerkingen.

11-02-2019 
 4

In onderzoek.

De curator is niet bekend met leaseovereenkomsten.

25-07-2018 
 2

Niet aan de orde. 25-07-2018 
 2

Niet aan de orde. 25-07-2018 
 2

In onderzoek.

Niet van gebleken.

25-07-2018 
 2

Niet van toepassing. 25-07-2018 
 2



5.7 Reclamerechten

5.8 Boedelbijdragen

5.9 Werkzaamheden bank/zekerheden

6.1 Exploitatie / zekerheden

6.2 Financiële verslaglegging

6.3 Werkzaamheden voortzetten onderneming

6.4 Beschrijving

6.5 Verantwoording

Niet van toepassing. 25-07-2018 
 2

€ 0,01

Toelichting 

Niet van toepassing.

25-07-2018 
 2

Afronding van de onderzoeken naar leaseovereenkomsten respectievelijk
eigendomsvoorbehoud.

Dit onderdeel is afgerond.

25-07-2018 
 2

6. Voortzetten/doorstart onderneming

Voortzetten onderneming

Niet van toepassing. 25-07-2018 
 2

Niet van toepassing. 25-07-2018 
 2

Niet van toepassing. 25-07-2018 
 2

Doorstarten onderneming

Niet van toepassing. 25-07-2018 
 2



6.5 Verantwoording

6.6 Opbrengst

6.7 Boedelbijdrage

6.8 Werkzaamheden doorstarten onderneming

7.1 Boekhoudplicht

Niet van toepassing. 25-07-2018 
 2

€ 0,01

Toelichting 

Niet van toepassing.

25-07-2018 
 2

€ 0,01

Toelichting 

Niet van toepassing.

25-07-2018 
 2

Niet van toepassing. 25-07-2018 
 2

7. Rechtmatigheid

Er is administratie aan de curator overhandigd. De curator zal op dit punt
onderzoek verrichten.

In de komende periode zal de curator een aanvang met het onderzoek maken.

25-07-2018 
 2

In onderzoek. 02-11-2018 
 3

De curator heeft een onderzoek naar de administratie gedaan en bestudeert
thans de resultaten. De curator zal naar aanleiding van de resultaten in de
komende periode vragen aan het bestuur stellen.

11-02-2019 
 4

De curator heeft in de afgelopen periode aanvullend onderzoek verricht (en
laten verrichten door een externe partij) en een bespreking gevoerd met de
medewerkster te Spanje. Daarnaast heeft er nog overleg met Mazars
plaatsgevonden, de accountant ter zake de Spaanse activiteiten. In de
komende periode treedt de curator in overleg met het bestuur.

29-05-2019 
 5

De afgelopen periode heeft in het teken gestaan van overleg met de fiscus en
het bestuderen van stukken in dat kader.

05-09-2019 
 6



7.2 Depot jaarrekeningen

7.3 Goedkeuringsverklaring accountant

7.4 Stortingsverplichting aandelen

7.5 Onbehoorlijk bestuur

De curator heeft het overleg met de fiscus voortgezet en verwacht voorts in de
komende periode zijn voorlopige conclusies aan het bestuur kenbaar te
maken.

05-12-2019 
 7

Er is wat vertraging opgetreden in de afronding van de
rechtmatigheidsonderzoeken. De verwachting is dat de onderzoeken spoedig
worden afgerond.

19-03-2020 
 8

De onderzoeken zijn inmiddels afgerond. 26-06-2020 
 9

Geen opmerkingen. 25-09-2020 
 10

Niet van toepassing.

De jaarrekening over 2016 is niet gedeponeerd. De jaarrekening 2015 is tijdig
gedeponeerd.

25-07-2018 
 2

Geen opmerkingen. 02-11-2018 
 3

Niet van toepassing. 25-07-2018 
 2

Niet van toepassing. 25-07-2018 
 2

Toelichting 

Het niet voldaan hebben aan de deponeringsplicht ter zake de jaarrekening
2016 levert onbehoorlijke taakvervulling van het bestuur op.

25-07-2018 
 2

Toelichting 

In onderzoek.

11-02-2019 
 4

Toelichting 

De curator heeft zijn initiële onderzoek afgerond en legt in de komende
periode zijn bevindingen voor aan de bestuurder.

05-09-2019 
 6

Toelichting 
19-03-2020 



De curator heeft aanleiding gezien een opvolgend onderzoek te verrichten ter
zake de rechtmatigheid in dit faillissement.

 8

Toelichting 

De onderzoeken zijn afgerond.

26-06-2020 
 9

Toelichting 

De curator heeft in het kader van het rechtmatigheidsonderzoek de advocaat
van het Avermedia concern aangeschreven. De curator buigt zich nog over de
opvolging die aan zijn bevindingen zal worden gegeven en zal de rechter-
commissaris nader informeren.

25-09-2020 
 10

Toelichting 

De curator is in overleg getreden met (de (Nederlandse) advocaat van) de
Avermedia groep en het bestuur. Er zou een inhoudelijke reactie worden
voorbereid op de bevindingen van de curator.

23-12-2020 
 11

Toelichting 

De (Nederlandse) advocaat van) Avermedia groep en het bestuur heeft
inhoudelijk gereageerd en betw ist de bevindingen van de curator. De curator
beoordeelt thans de reactie (die is voorzien van stukken) en zal hierop in de
komende verslagperiode reageren.

23-03-2021 
 12

Toelichting 

De (Nederlandse) advocaat van) Avermedia groep en het bestuur heeft
inhoudelijk gereageerd en betw ist de bevindingen van de curator. De curator
heeft de reactie (die is voorzien van stukken) beoordeeld en nader onderzoek
verricht.

In de afgelopen verslagperiode heeft de curator een reactie geformuleerd.

23-06-2021 
 13

Toelichting 

In de afgelopen periode hebben de curator en het bestuur nadere
standpunten uitgew isseld. Binnenkort voert de curator een bespreking met de
(Nederlandse) advocaat van) Avermedia groep en het bestuur over de
bevindingen van de curator.

23-09-2021 
 14

Toelichting 

In de afgelopen verslagperiode heeft de curator een bespreking gevoerd met
de (Nederlandse) advocaat van Avermedia groep en het bestuur. Naar
aanleiding daarvan is namens het bestuur door (de Nederlandse advocaat
van) een concreet schikkingsvoorstel gedaan. Partijen zetten de
schikkingsonderhandelingen in de komende verslagperiode voort.

22-12-2021 
 15



7.6 Paulianeus handelen

Toelichting 

In de afgelopen verslagperiode zijn de schikkingsonderhandelingen voortgezet
en zijn door (de Nederlandse advocaat van) de bestuurder diverse
schikkingsvoorstellen gedaan welke de curator tot op heden heeft afgewezen.
De overleggen worden voortgezet. Daarnaast voert de curator overleg met de
fiscus (Douane).

22-03-2022 
 16

Toelichting 

De curator heeft de schikkingsonderhandelingen met (de Nederlandse
advocaat van) de bestuurder voortgezet. De onderhandelingen bevinden zich
in de afrondende fase. De verwachting is dat de curator in een volgend
verslag hier inhoudelijk op ingaat.

22-06-2022
 17



7.6 Paulianeus handelen

7.7 Toelichting rechtmatigheid

7.8 Werkzaamheden rechtmatigheid

Toelichting 

Niet van toepassing.

25-07-2018 
 2

Toelichting 

In onderzoek.

11-02-2019 
 4

Toelichting 

In het volgende verslag neemt de curator hierover een standpunt in.

29-05-2019 
 5

Toelichting 

De curator bespreekt zijn bevindingen met de bestuurder op dit punt.

05-09-2019 
 6

Toelichting 

Ook op dit punt is het onderzoek afgerond.

26-06-2020 
 9

Toelichting 

Zie onder 7.5

25-09-2020 
 10

Toelichting 

Zie onder 7.5

23-03-2021 
 12

Toelichting 

Zie onder 7.5

23-09-2021 
 14

De rechtsmatigheidsonderzoeken zijn afgerond. De curator treedt in nader
overleg met de bestuurder.

26-06-2020 
 9

Na afronding van de verkoop van de voorraad zal de curator onderzoek in het
kader van de rechtmatigheid verrichten.

In de komende periode vangt de curator op dit punt met zijn werkzaamheden
aan.

25-07-2018 
 2

Thans verricht een accountantskantoor in opdracht van de curator een quick
scan van de administratie. Afhankelijk van de uitkomsten van de quick scan zal

02-11-2018 



de curator nader onderzoek verrichten. Voorts onderzoekt de curator thans de
rekening-courantverhouding tussen AVer en haar aandeelhouder.

 3

In de komende periode zal de curator de tot op heden gerezen vragen aan het
bestuur voorleggen.

11-02-2019 
 4

Als gevolg van aanvullend onderzoek en het voeren van een bespreking met
de medewerkster te Spanje is er enige vertraging opgetreden in de afw ikkeling
van het onderzoek. In de komende verslagperiode stelt de curator zijn vragen
aan het bestuur.

29-05-2019 
 5

De curator heeft zijn initiële onderzoek in de boekhouding afgerond. De curator
formuleert momenteel zijn bevindingen en verwacht in de loop van deze
maand de bestuurder hierover te berichten.

05-09-2019 
 6

De curator rond zijn bevindingen af en legt die voor aan het bestuur. 05-12-2019 
 7

De curator heeft naar aanleiding van de rechtmatigheidsonderzoeken
inmiddels contact gelegd met de advocaat van het Avermedia concern. In de
komende periode zal de curator de rechter-commissaris informeren.

25-09-2020 
 10

De curator is in overleg getreden met (de (Nederlandse) advocaat van) de
Avermedia groep en het bestuur. Er zou een inhoudelijke reactie worden
voorbereid op de bevindingen van de curator. Afhankelijk van (de ontvangst
van) die reactie, zal de curator in de komende periode verdere opvolging
geven aan zijn bevindingen in het kader van de rechtmatigheid.

23-12-2020 
 11

In de afgelopen verslagperiode is een inhoudelijke reactie van (de
(Nederlandse) advocaat van) de Avermedia groep en het bestuur ontvangen.

23-03-2021 
 12

In de afgelopen verslagperiode is de inhoudelijke reactie van (de
(Nederlandse) advocaat van) de Avermedia groep en het bestuur bestudeerd.
Voorts heeft de curator aanvullend onderzoek verricht en een reactie
geformuleerd.

23-06-2021 
 13

In de afgelopen verslagperiode is de inhoudelijke reactie van (de
(Nederlandse) advocaat van) de Avermedia groep en het bestuur bestudeerd.
Voorts heeft de curator aanvullend onderzoek verricht en een reactie
geformuleerd.

In de afgelopen verslagperiode is gecorrespondeerd met de (Nederlandse)
advocaat van) de Avermedia groep en het bestuur en is een afspraak voor een
bespreking gepland.

23-09-2021 
 14

In de afgelopen verslagperiode heeft een bespreking plaatsgevonden met (de
Nederlandse) advocaat van) de Avermedia groep en het bestuur. Partijen
zetten de schikkingsonderhandelingen voort.

22-12-2021 
 15

De curator streeft er naar om in de komende verslagperiode de
onderhandelingen in het kader van een schikking af te ronden. Indien een
regeling mogelijk blijkt zal de curator nader contact met de fiscus hebben.

22-03-2022 
 16

Partijen zijn nog in overleg. De gesprekken bevinden zich in de afrondende
fase.

22-06-2022
 17



8.1 Boedelvorderingen

8.2 Pref. vord. van de fiscus

8. Crediteuren

€ 0,01 25-07-2018 
 2

€ 27.817,17 05-09-2019 
 6

€ 34.971,42 19-03-2020 
 8



8.2 Pref. vord. van de fiscus

8.3 Pref. vord. UWV

€ 1.364.232,38 25-07-2018 
 2

€ 1.831.108,08 02-11-2018 
 3

€ 1.833.747,08 26-06-2020 
 9

€ 2.034.143,08 25-09-2020 
 10

€ 2.036.568,08 23-12-2020 
 11

€ 2.036.568,08

Toelichting 

De Belastingdienst heeft bij de curator een vordering ingediend van €
1.693.430,08 ter zake van douanerechten.

23-03-2021 
 12

Toelichting 

In de afgelopen periode is door de curator overleg gevoerd over de opgelegde
aanslagen VPB. De curator verzocht inmiddels om een actueel
schuldenoverzicht.

23-06-2021 
 13

€ 1.834.457,08

Toelichting 

De Belastingdienst heeft een actueel overzicht van de fiscale vordering
toegezonden:
OB: € 31.531
VpB: € 2.639
LH: € 4.790
Douanerechten: € 1.793.072,08 (inclusief € 99.642 rente) 

23-09-2021 
 14

Toelichting 

De curator is in overleg met de fiscus getreden in het kader van de ingediende
vorderingen.

22-12-2021 
 15

Toelichting 

In het kader van het onder 7.5 genoemde ontvangen schikkingsvoorstel heeft
de curator het overleg met de Belastingdienst, nu zij de grootste schuldeiser
is, voortgezet.

22-03-2022 
 16



8.3 Pref. vord. UWV

8.4 Andere pref. crediteuren

8.5 Aantal concurrente crediteuren

8.6 Bedrag concurrente crediteuren

8.7 Verwachte wijze van afwikkeling

€ 0,01 25-07-2018 
 2

€ 7.957,01 05-09-2019 
 6

€ 7.957,01

Toelichting 

De vordering van UWV is als volgt gespecificeerd:
Ex art 66 lid 3 WW: € 1.275,80
Ex art 3:288 sub e BW: € 6.681,21

23-03-2021 
 12

€ 0,01 25-07-2018 
 2

€ 10.152,00

Toelichting 

Dit betreft een betw iste vordering vennootschapsbelasting van de
Belastingdienst.

25-09-2020 
 10

3 25-07-2018 
 2

6 02-11-2018 
 3

7 19-03-2020 
 8

€ 41.624,64 25-07-2018 
 2

€ 64.880,00 02-11-2018 
 3

€ 78.382,08 19-03-2020 
 8



8.7 Verwachte wijze van afwikkeling

8.8 Werkzaamheden crediteuren

9.1 Naam wederpartijen

9.2 Aard procedures

9.3 Stand procedures

9.4 Werkzaamheden procedures

10.1 Plan van aanpak

Nog niet te zeggen. 25-07-2018 
 2

Niet van toepassing. 25-07-2018 
 2

9. Procedures

Niet van toepassing. 25-07-2018 
 2

Niet van toepassing. 25-07-2018 
 2

Niet van toepassing. 25-07-2018 
 2

Niet van toepassing. 25-07-2018 
 2

10. Overig

In de komende periode zal de curator zich richten op de verkoop van de
voorraad, afw ikkeling van de locatie te Spanje alsmede een aanvang maken
met het onderzoek naar de administratie.

Nu de verkoop van de voorraad is afgerond en de afw ikkeling van de
activiteiten in Spanje nagenoeg is voltooid, zal de curator een aanvang maken
met het onderzoek naar de administratie.

25-07-2018 
 2

In de komende periode zal de curator afhankelijk van de resultaten van de
quick scan nader onderzoek naar de administratie verrichten. Na afronding van

02-11-2018 



dat onderzoek trekt de curator conclusies over onder meer de opgegeven
oorzaak van het faillissement alsmede rechtmatigheidskwesties. De resultaten
bespreekt de curator vervolgens met het bestuur.

 3

De curator bestudeert thans de onderzoeksresultaten van het uitgevoerde
onderzoek. Mede aan de hand van die bevindingen alsook eigen onderzoek zal
de curator het bestuur om toelichtingen vragen. De curator zal in de komende
periode in overleg met het bestuur treden ter zake zijn bevindingen. De
curator neemt voorts de debiteurenincasso verder ter hand.

11-02-2019 
 4

De curator bestudeert thans de onderzoeksresultaten van het uitgevoerde
onderzoek. Mede aan de hand van die bevindingen alsook eigen onderzoek zal
de curator het bestuur om toelichtingen vragen. De curator zal in de komende
periode in overleg met het bestuur treden ter zake zijn bevindingen. De
curator neemt voorts de debiteurenincasso verder ter hand.

29-05-2019 
 5

De curator tracht in de komende periode tot een vergelijk te komen met
Amazon.com, waarmee de debiteurenincasso zou zijn afgerond. De curator
heeft voorts zijn initiële onderzoek in de boekhouding afgerond en verwacht
de bestuurder in de komende periode te berichten over zijn bevindingen.

05-09-2019 
 6

De komende periode zal de curator opvolging geven aan de afw ikkeling van de
vordering op en voorraad bij Amazon. Voorts presenteert de curator zijn
voorlopige bevindingen omtrent rechtmatigheid aan het bestuur.

05-12-2019 
 7

De komende periode zal in het teken staan van het geven van opvolging door
de curator aan zijn bevindingen ter zake zijn oorzaken- en
rechtmatigheidsonderzoek, in welk kader de curator aanleiding zag aanvullend
onderzoek uit te voeren. De curator zal voorts bezien of het opportuun is om
het overleg met Amazon ter zake enige aangetroffen voorraad voort te zetten.

19-03-2020 
 8

De curator heeft de onderzoeken afgerond en treedt in overleg met de
betrokkenen. Na overleg gevoerd te hebben zal de curator een beslissing
nemen over de verdere afw ikkeling van het faillissement.

26-06-2020 
 9

De curator verwacht in de komende verslagperiode een reactie te verkrijgen
van de advocaat van de Avermedia groep op zijn standpunten. Na ontvangst
hiervan zal de curator zich verder beraden. Daarnaast treedt de curator in
nader overleg met de rechter-commissaris.

25-09-2020 
 10

De curator heeft in de afgelopen periode nog geen inhoudelijke reactie
verkregen van de ( (Nederlandse) advocaat van) de Avermedia groep en het
bestuur. Er zou een reactie worden voorbereid naar aanleiding van de
bevindingen van de curator. Afhankelijk van (de (ontvangst van) die reactie, zal
de curator in de komende periode verdere opvolging geven aan zijn
bevindingen in het kader van de rechtmatigheid.

23-12-2020 
 11

De ((Nederlandse) advocaat van de) Avermedia groep en het bestuur heeft
recent inhoudelijk gereageerd op de bevindingen van de curator. De curator
verwacht in de komende verslagperiode opvolging te geven aan zijn
bevindingen in het kader van de rechtmatigheid.

23-03-2021 
 12

In de komende verslagperiode zal de curator de reactie van de (Nederlandse)
advocaat van de AverMedia groep afwachten en nader in overleg treden.

23-06-2021 
 13



10.2 Termijn afwikkeling faillissement

10.3 Indiening volgend verslag

10.4 Werkzaamheden overig

Bijlagen

In de komende verslagperiode voert de curator een bespreking met de
(Nederlandse) advocaat van de AverMedia groep.

23-09-2021 
 14

In de komende verslagperiode worden de gesprekken in het kader van een
minnelijke regeling voortgezet.

22-12-2021 
 15

In de komende verslagperiode zal het overleg met de Belastingdienst worden
voortgezet en zal de curator streven naar afronding van de onderhandelingen
in het kader van een schikking.

22-03-2022 
 16

In de komende verslagperiode zal de curator het overleg met de
Belastingdienst en Douane voortzetten. Voorts zullen naar verwachting de
schikkingsonderhandelingen zijn afgerond.

22-06-2022
 17

Op deze termijn valt op dit punt nog geen uitspraak te doen.

Geen opmerkingen.

25-07-2018 
 2

22-9-2022 22-06-2022
 17

Zie onder ‘plan van aanpak’. 25-07-2018 
 2

Bijlagen
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